
Navegación por el
cuestionario

Finalizar revisión

 Formación
universitaria

Formación
acreditada

Evaluación de las
  Competencias Oposiciones Formación EIR Proyectos 2016 Aula Virtual CISCEM

MINERVA MARTÍNEZ MATEO | Perfil | Salir

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30
Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00

Comenzado el miércoles, 6 de julio de 2016, 13:13
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 6 de julio de 2016, 13:18
Tiempo empleado 4 minutos 26 segundos

Puntos 30,00/30,00
Calificación 10,00 de un máximo de 10,00 (100%)

Respecto a los sistemas de climatización y ventilación de las salas de neonatología ¿Cuál de las siguientes
afirmaciones es falsa?

Seleccione una:

a. Deben ser comunes a los del resto del hospital 

b. Dispondrán de termostato para el control de la Tª

c. Tendrán filtros de alta eficacia y sistemas de vigilancia de contaminantes químicos

d. No superarán, durante su funcionamiento, un nivel de ruido mayor de 40 decibelios

La respuesta correcta es: Deben ser comunes a los del resto del hospital

El nº de tomas de electricidad recomendado por cada puesto en una UCIN
es de:

Seleccione una:

a. 2 a 5

b. 8

c. 15 

d. 25

La respuesta correcta es: 15

De las siguientes afirmaciones ¿cuál es falsa?

Seleccione una:
a. La familia del RN debe estar integrada en las salas de neonatología

b. Se disponen de dormitorios cerca de las salas para las madres

c. La estructura de las salas de neonatología han de favorecer la relación directa y continuada entre los padres y el niño

d. Todo es verdadero 

La respuesta correcta es: Todo es verdadero

En la monitorización respiratoria ¿qué límites de alarma serán más adecuados?

Seleccione una:

a. Entre 40-60 

b. Entre 20-50

c. Entre 30-80

d. Entre 15-40

La respuesta correcta es: Entre 40-60

La temperatura ambiental de las unidades neonatales debe estar entre:

Seleccione una:

a. 15-18º C

b. 18-20º C

c. 20-24º C

d. 25-26º C 

La respuesta correcta es: 25-26º C

El desfibrilador es un aparato que:

Seleccione una:

a. Permite administrar desfibrilación y cardioversión

b. Las palas en neonatología son pequeñas (4,5cm)

c. Posee un registro a papel del trazado ECG

d. Todas son ciertas 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta?

Seleccione una:
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a. La FR se obtiene por impedancia torácica

b. Los electrodos se colocan próximos entre sí 

c. El tiempo de apnea se establecerá < 20 segundos

d. El monitor puede artefactarse con temblores y/o convulsiones

La respuesta correcta es: Los electrodos se colocan próximos entre sí

¿Cuál de las siguientes, no es función de la enfermería?

Seleccione una:

a. Conocer el material y el aparataje

b. Favorecer la integración de los padres en las salas de neonatología

c. Control de la monitorización

d. Comprar el material 

La respuesta correcta es: Comprar el material

En relación con la VAF es falso afirmar que:

Seleccione una:
a. Es un tipo de respiración alveolar

b. Se utilizan volúmenes corrientes altos 

c. Se programan FR mayores de 3 Hz

d. Los circuitos del respirador son más cortos

La respuesta correcta es: Se utilizan volúmenes corrientes altos

De los lugares siguientes, el electrodo para la medición de PO2 transcutánea, se colocará preferentemente en:

Seleccione una:

a. Muslo 

b. Encima de alguna herida, pues capta mejor cuanto más cerca esté de los capilares

c. En una prominencia ósea costal

d. Indistintamente en cualquier lugar

La respuesta correcta es: Muslo

¿Cuál de las siguientes características no es adecuada para una incubadora
de transporte?

Seleccione una:

a. El habitáculo debe poseer un buen aislamiento térmico

b. Tiene que ser pesada 

c. Poseer batería propia

d. Disponer de respirador de transporte

La respuesta correcta es: Tiene que ser pesada

Se consideran medidas para mantener un ambiente térmico neutro todas las siguientes menos:

Seleccione una:

a. Incubadora cerca de la ventana para facilitar la luz solar 

b. Calentadores radiantes

c. Dispositivo de servocontrol

d. Gorro de dos o tres capas

La respuesta correcta es: Incubadora cerca de la ventana para facilitar la luz solar

Al utilizar un pulsioxímetro se debe evitar…

Seleccione una:

a. Fijar el límite superior de alarma en 100% si el RN tiene O2 ambiental 

b. Cambiar el sensor con frecuencia

c. Colocar el emisor y el receptor de luz enfrentados

d. Cuando el RN está con fototerapia proteger el sensor

La respuesta correcta es: Fijar el límite superior de alarma en 100% si el RN tiene O2 ambiental

En un prematuro de 33 semanas de edad gestacional, deberemos administrar suficiente oxígeno para mantener la
SaO2 entre:

Seleccione una:

a. 97-100%

b. 87-97% 

c. 83-90%

d. Deberemos mantenerlo siempre en 100%
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La respuesta correcta es: 87-97%

¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta?

Seleccione una:

a. El ONi es un vasodilatador pulmonar selectivo

b. Se administra mezclado con nitrógeno (400ppm)

c. Las tubuladuras para el respirador son de teflón

d. Se conecta en el asa espiratoria 

La respuesta correcta es: Se conecta en el asa espiratoria

Los respiradores utilizados en neonatología son…

Seleccione una:
a. Sincronizados con la respiración del paciente

b. De flujo continuo

c. Limitados por presión

d. Todo es cierto 

La respuesta correcta es: Todo es cierto

Si un niño está con fototerapia ¿qué acción no es correcta?

Seleccione una:

a. Aplicar protección ocular

b. Realizar cambios posturales

c. Colocar al RN vestido 

d. Controlar la Tª del niño

La respuesta correcta es: Colocar al RN vestido

En los RN la TA invasiva…

Seleccione una:

a. El catéter se introduce en la arteria umbilical

b. Se presuriza el sistema a 300 mm Hg

c. La enfermera debe revisar el ajuste de las conexiones cada 2-4 horas

d. Todo es correcto 

La respuesta correcta es: Todo es correcto

Son medidas adecuadas para evitar las pérdidas de calor por radiación, todas las siguientes excepto:

Seleccione una:

a. Mantener la Tª ambiental adecuada en paritorios, neonatología y en UCIN

b. No colocar al neonato cerca de superficies frías

c. Colocar las incubadoras y cunas cerca de las paredes y ventanas 

d. Poner un paño en la báscula al pesar al RN

La respuesta correcta es: Colocar las incubadoras y cunas cerca de las paredes y ventanas

¿Què tipo de luz es más efectiva párale tratamiento de la hiperbilirrubinemia?

Seleccione una:
a. Luz blanca

b. Luz azul (425-475nm) 

c. Cualquier tipo de luz

d. Todo es correcto

La respuesta correcta es: Luz azul (425-475nm)

El ambiente térmico neutro (ATN) del recién nacido es:

Seleccione una:

a. 18-21º C

b. 26-31º C

c. 32-34º C 

d. 36-37º C

La respuesta correcta es: 32-34º C

El capnógrafo mide…

Seleccione una:

a. La FiO2 ambiental

b. La saturación de oxígeno
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c. La PO2 y la PCO2

d. La concentración de CO2 en el gas espirado 

La respuesta correcta es: La concentración de CO2 en el gas espirado

Cuando se administra O2 en una incubadora ¿qué acción no es adecuada?

Seleccione una:

a. Abrir las puertas con frecuencia 

b. Usar un oxímetro para medir la FiO2 ambiental

c. Administrar el O2

d. Todo es falso

La respuesta correcta es: Abrir las puertas con frecuencia

¿Cuál de los siguientes aparatos no se utiliza en una unidad de cuidados
intensivos neonatales?

Seleccione una:
a. Respirador de alta frecuencia oscilatoria

b. Respiradores de ventilación mecánica convencional

c. Sistema de aplicación de óxido nítrico

d. Todos se pueden emplear en RN 

La respuesta correcta es: Todos se pueden emplear en RN

¿Qué material no se utilizará en neonatología?

Seleccione una:

a. Aspirador con manómetro de presión

b. Tubos endotraqueales del nº 8 

c. Blefarostato

d. Equipo para exanguinotransfusión

La respuesta correcta es: Tubos endotraqueales del nº 8

¿De las siguientes, qué temperatura cree usted que es la más adecuada en una incubadora destinada a un
prematuro?

Seleccione una:
a. 18º C

b. 25º C

c. 32º C 

d. 37º C

La respuesta correcta es: 32º C

¿Cuál de las siguientes situaciones favorecen la inestabilidad térmica en el recién nacido?

Seleccione una:

a. Capa de grasa subcutánea muy fina

b. Escasas reservas de grasa parda

c. Deficiente aporte calórico

d. Todas son ciertas 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas

En el RN la fuente de producción de calor más importante es:

Seleccione una:

a. La actividad muscular voluntaria

b. Termogénesis de la grasa parda 

c. Actividad muscular involuntaria (estremecimiento)

d. El aumento de adrenalina por el estrés del parto

La respuesta correcta es: Termogénesis de la grasa parda

¿Qué ventajas tiene una cuna térmica con respecto a una incubadora?

Seleccione una:

a. Acceso más fácil y rápido

b. Elimina el riesgo de contaminación bacteriana

c. Simplifica la limpieza

d. Todo es correcto 

La respuesta correcta es: Todo es correcto
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¿Cuál de las siguientes características no es adecuada para una incubadora?

Seleccione una:

a. No dispone de sistema de humedad 

b. Se debe desmontar con facilidad

c. Tienen doble pared

d. Permiten programar la Tª ambiental y la Tª del niño

La respuesta correcta es: No dispone de sistema de humedad

Finalizar revisión
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